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Záznam Zápis

Ipsum je demonstrativní výplňový text používaný v tiskařském a knihařském průmyslu. Lorem Ipsum je
považováno za standard v této oblasti už od začátku 16. století, kdy dnes neznámý tiskař vzal kusy
textu a na jejich základě vytvořil speciální vzorovou knihu. Jeho odkaz nevydržel pouze pět století, on
přežil i nástup elektronické sazby v podstatě beze změny. Nejvíce popularizováno bylo Lorem Ipsum v
šedesátých letech 20. století, kdy byly vydávány speciální vzorníky s jeho pasážemi a později pak díky
počítačovým DTP programům jako Aldus PageMaker. Proč ho používáme? Je obecně známou věcí, že
člověk bývá při zkoumání grafického návrhu rozptylován okolním textem, pokud mu dává nějaký smysl.
Úkolem Lorem Ipsum je pak nahradit klasický smysluplný text vhodnou bezvýznamovou alternativou s
relativně běžným rozložením slov. To jej dělá narozdíl od opakujícího se "Tady bude text. Tady bude
text..."
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Lorem Ipsum je demonstrativní výplňový text používaný v tiskařském a knihařském průmyslu. Lorem
Ipsum je považováno za standard v této oblasti už od začátku 16. století, kdy dnes neznámý tiskař vzal
kusy textu a na jejich základě vytvořil speciální vzorovou knihu. Jeho odkaz nevydržel pouze pět století,
on přežil i nástup elektronické sazby v podstatě beze změny. Nejvíce popularizováno bylo Lorem Ipsum
v šedesátých letech 20. století, kdy byly vydávány speciální vzorníky s jeho pasážemi a později pak
díky počítačovým DTP programům jako Aldus PageMaker. Proč ho používáme? Je obecně známou věcí,
že člověk bývá při zkoumání grafického návrhu rozptylován okolním textem, pokud mu dává nějaký
smysl. Úkolem Lorem Ipsum je pak nahradit klasický smysluplný text vhodnou bezvýznamovou
alternativou s relativně běžným rozložením slov. To jej dělá narozdíl od opakujícího se "Tady bude text.
Tady bude text..." mnohem více čitelnějším. V dnešní době je Lorem Ipsum používáno spoustou DTP
balíků a webových editorů coby výchozí model výplňového textu. Ostatně si zkuste zadat frázi "lorem
ipsum" do vyhledavače a sami uvidíte. Během let se objevily různé varianty a odvozeniny od
klasického Lorem Ipsum, někdy náhodou, někdy účelně (např. pro pobavení čtenáře).
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